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Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας Τριάδος, στη Μύρινα της ακριτικής

νήσου Λήμνου τελέσθηκε απόψε Πανηγυρικός Τρισαρχιερατικός Εσπερινός,

προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ. Δωροθέου Β',

συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου

Ευστρατίου κ. Ιεροθέου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ.

Πολυκάρπου, κατά τον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος υποδέχθηκε και

καλωσόρισε με φιλόφρονες λόγους αδελφικής αγάπης τους προσελθόντες στην

Πανήγυρη Αρχιερείς.

Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ.Πολύκαρπος, ο

οποίος αναφέρθηκε στην παρουσία του Αγίου Πνεύματος στη ζωή της Εκκλησίας

και των πιστών και, με αφορμή τους λόγους του Κυρίου ότι θα είναι ασυγχώρητος

και στον παρόντα και στον μέλλοντα αιώνα όποιος βλασφημήσει κατά του Αγίου

Πνεύματος, επεσήμανε ότι εκείνοι που βλασφημούν το Άγιο Πνεύμα είναι οι

αιρετικοί, που δεν αναγνωρίζουν την Μία, Αγία, Καθολική και Αποστολική

Εκκλησία.

Τέλος, προέτρεψε τους πιστούς, μαζί με την Κυριακή προσευχή να

επισυνάπτουν και το "Βασιλεύ ουράνιε...", ώστε να γαλουχούνται στη ζωή τους με

την παρουσία και την καθοδήγηση του Αγίου Πνεύματος.

Εν συνεχεία, πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτανεία της ιεράς Εικόνος της

Παναγίας Τριάδος, με επικεφαλής τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς, τον ιερό Κλήρο,

τον Ταξίαρχο της 88 ΣΔΙ, τον Εντεταλμένο της Περιφέρειας, τον Αντιδήμαρχο

Λήμνου, τον Διοικητή της 130 ΣΜ, τον Διοικητή του Ναυτικού Σταθμού Λήμνου,

Εκπροσώπους της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Ελληνικής Αστυνομίας και του

Λιμενικού Σώματος και πλήθος κόσμου, από την Μύρινα και τις γύρω περιοχές.

Τη Λιτανεία πλαισίωσαν μέλη του τοπικού Λυκείου Ελληνίδων και οι

Φιλαρμονικές του Στρατού και του Δήμου Λήμνου.

Μετά το πέρας της Λιτανείας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου κ.

Ιερόθεος ευχαρίστησε τους συμμετασχόντες, τονίζοντας ότι η μέρα τούτη είναι

μέρα στοργής και αγάπης για το Λαό.

Αύριο, στον Ιερό Ναό της Παναγίας Τριάδος θα τελεσθεί Τρισαρχιερατική

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
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